S

amill s 32 Fpbll agle BSasly dol

€ lgno Jlory dayl cowd lglo e Jus A1 315l ol Coss o Jo - 224238
Jlaudl

Y e HWI ] lgma Jloy dayyl 815l Coud daldll poy Wl e Jlus Losse 3Tyall 3 cons doo b
?wﬂ'g Cg_}“g C;ﬂlg

dodall Gyl

alss Mb (Lguly ez 039 Aoy dagsl: Blsall Gilas e ollud day)l) g
Mol d

388 il 42 (1829) plusag — 4 Laalllg - (893) gyl ol Lo ie i
afle D1 Lo Y5 Lhacs tagie A1 23

s5is o Joki (85 ¢15 65) : ok lay

Aol 3 15 I35 « azdes o2 Jshaas g5 ALal

G283 ot b dels $13alls . auze (e (Johis 5hs

X JL{, krg ;Ij E’S.)L:;J'_é el o2 2‘192““5:9

): Y88 ol s 1 B (asies oo Jotiss

K85 as3e5 02 Jshaas aal Jla B £15 13303

(sa2e5 5 Johiuds g15

 dll daxy gosdl J18

o2 p3alall (&35l Lol 5a el3)l 1 claldll 15
58 58 08 5T a8d, 035 i b ag, wle 3B s
4dlas plalls, ad Jasly RS 568 oo o) e
el " S lalazag l5s y

¢ pady ¢35 Sl caslaA o cuil ualiall Wilg=s] Lle Saaug
cd Lol Y gliss lgio 1335 16
L (7436) : @8 5.l Wilga BaSlall yhailg

el e allg

1/1


https://m.islamqa.info/ar/answers/224238
https://m.islamqa.info/ar/answers/224238
https://m.islamqa.info/ar/answers/7436

